



携手抗疫,与子同袍!

主动请缨奔赴一线 社区退休书记再上“战场”

本报讯(记者 葛利利)“刘书记,对于疫情防控我有经验,我请求来社区帮忙。”1月29日上午,咸安区永安街道办事处双龙社区党委书记刘望霞收到了原双龙社区老党员王怀红的一条短信,主动请缨要求返回社区投入疫情防控工作。

社区是疫情防控的第一道防线,这一点王怀红心里最清楚不过。今年51岁的王怀红,原是双龙社区党委书记,2019年11月退休。有着23年党龄、34年社区工作经验的她,曾参与过“非典”疫情防控工作,积累了丰富的经验。“社区工作人员的辛苦,我非常了解,那时候没有电话,我们是24小时待命,上门消毒、分工包干,这次疫情当前,抗击‘非典’的经验正好可以派上用场。”

1月29日,这位退休的社区党委书记再次“上岗”。接到的任务是宣传疫情防控工作、对涉汉人员进行回访、督促各小区落实疫情防控工作等等。“工作细致而繁琐,容不得马虎。”王怀红说,目前社区的短板就是无人管理小区,要做好重点防控。当天,她就与社区工作人员一起深入到无人管理小区,在每个楼道口张贴禁止出入宣传单,涉汉人员每户张贴宣传单并及时

联系跟踪,对出入人员进行登记等等。

“口罩在家里都要带着,时刻注意,如果感觉到不舒服,就要及时跟我们联系。”1月30日上午,记者在学府壹号小区看到,全面“武装”的王怀红正在对涉汉人员家庭回访。王怀红说,要想居民重视,首先自己就要重视,做好防护措施再到小区挨家挨户通知。只见,王怀红每到一户涉汉家庭门口,都会拿出一张“居家观察、谢绝探访”的宣传单贴在门口,然后敲门询问对方当天的身体健康状况,叮嘱他们进行居家隔离,甚至还会帮忙买菜送到被隔离人员家门口。

从小区离开,王怀红还会细心地查看门卫对车辆、人员出入登记情况,叮嘱门卫一定要严格把关小区内人员进出。

“作为一名共产党员,面对疫情,我有责任奔赴一线,为咸宁抗疫工作尽自己的绵薄之力。”王怀红表示,疫情一日不除,她的志愿服务一日不停。



嘉鱼富德蔬菜合作社: 非常时期确保蔬菜平价供应

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龙钰 杨远思)1月30日,在嘉鱼县新街镇马鞍山村的富德蔬菜合作社蔬菜基地,菜农们早早赶回基地忙活了起来。现场,菜农们有的采摘,有的打包、搬运,空出的菜地上,部分菜农正忙着播种,确保基地常年有蔬菜供应。

“我们基地有白菜、包菜、花菜、莴苣、菜薹等。”嘉鱼富德蔬菜专业合作社负责人王国雄介绍,合作社已经连续三天向中百超市供应平价蔬菜,每天供应量在三万多斤。

“虽然工价上涨了,但我们的蔬菜还是以平价出售,确保菜篮子平稳。”王国雄表示,“我们将承担起社会责任,为老乡们吃上放心菜、平价菜尽心尽力,希望这次疫情尽快过去。”

据悉,嘉鱼富德蔬菜专业合作社先后被省商务厅、省财政厅指定为我省“全国农产品现代流通综合试点农超对接项目单位”,被市政府连续六年授予“十佳农民专业合作社”,被省农厅、省供销社授予“示范专业合作社”,曾获评“全国农民专业合作社示范社”。



1月30日早上8点,经过130余名提前返岗员工4天的突击生产,厚福医疗装备有限公司如期将1000张医疗病床发往武汉。这些全部组装好的病床由三辆17.5米的卡车连轴转运,送往武汉火神山医院,将会在第一时间投入到医院使用。

据了解,因应疫情防控的需要,医

院病床需求量突然大幅增加,但厚福公司的正常生产面临春节期间人员不足、物料不配套、供应商不能复工以及物流运输不畅等各种不利影响,为支援武汉抗击疫情,厚福公司正全力以赴,多方协调,保证接下来的几千张病床如期交付医院,为能早日战胜疫情尽企业自己的一份力量。 (记者 袁灿 杜培清)

华源包装(咸宁)有限公司: 捐赠40000只口罩助力疫情防控

本报讯(记者 杜培清)“我们公司在咸宁落地7年了,7年来一直感受到咸宁这座城市带给我们的温暖和帮助。面对疫情我们决不会置身事外,要为咸宁抗疫工作尽自己的绵薄之力!”1月29日,华源包装(咸宁)有限公司捐赠40000只医用口罩,帮助咸宁抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

华源包装(咸宁)有限公司经理李

昭霞说,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以后,公司全体员工听从政府号召、遵守企业规定,工厂进行封闭管理,用自己的方式去帮助和支持咸宁的抗疫工作。集团董事长和公司总经理也时时情牵湖北,为支持咸宁疫情的防控,公司决定捐赠40000只医用口罩,为咸宁防疫工作尽绵薄之力。

“希望早日恢复最美咸宁!湖北加油!咸宁加油!”李昭霞说。

湖北银行咸宁分行: 捐款100万元为咸宁战“疫”加油

本报讯(记者 徐浪 通讯员 张志千)1月30日,记者从湖北银行咸宁分行了解到,该行日前向咸宁市慈善会捐款100万元,积极支持我市抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

“作为湖北人民自己的银行,我们始终牢记使命,践行责任担当,相信在市委市政府的领导和全市人民的共同努力下,我们一定能取得这场战‘疫’的胜利。加油,咸宁!加油,武汉!加油,湖北!”湖北银行咸宁分

行负责人表示。

疫情突发以来,湖北银行咸宁分行高度重视,切实履行社会责任,全力做好金融服务,为支持辖内医疗企业生产、购销抗击疫情的设备及药品,春节期间精准发放授信贷款7000余万元,重点支持厚福医疗、崇阳中健医疗、康华大药房等一批民营医疗企业。湖北银行将始终与全市人民一起,为打赢疫情防控攻坚战贡献自己的力量。

农行咸宁分行: 开辟绿色通道全力服务抗疫

本报讯(记者 叶和平 通讯员 方莎莎)面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,农行咸宁分行严格执行市政府工作要求,高度重视疫情防控,以金融力量助力咸宁打赢疫情防控阻击战,勇做金融服务“排头兵”。

疫情就是命令,防控就是责任。该分行党委督促辖内银行保险机构成立疫情防控工作领导小组,启动应急预案,积极应对疫情。同时,稳妥做好金融服务保障,开辟金融服务绿

色通道,加强疫情防控金融支持。

在业务办理上,各网点为配合国库集中支付专项资金拨付使用工作,相关员工放弃休息,坚持每天到岗为全市财政、疾控中心、红十字会等部门查询抗击疫情专款到账情况,并拨付防疫补助资金。

“农行咸宁分行将做好金融服务,提供高效的金融支持,齐心协力,共渡难关。为疫情防控贡献力量。”农行咸宁分行党委书记、行长胡亚珑说。

55位养蜂人捐了6310元善款

本报讯(记者 原子)“这是我们55位养蜂人的一点心意,大家都想为防控疫情尽一份力,请收下。”1月29日下午,咸宁市蜂业协会会长金海波和几位养蜂户代表来到咸宁市慈善会,将55位蜂农捐的6310元爱心款送到慈善会

工作人员手中。

1月29日下午,金海波在协会群中发起募捐号召,引起群内养蜂户的关注,大家纷纷踊跃捐款,500、300、100、50……络绎不绝的爱心红包发到金海波的微信上。在这些捐款人当中,有7个还是贫困户。



1月28日,温泉天洁华城业主委员会主任刘洋捐赠200件隔离服给社区居民用于防疫,居民们纷纷点赞。刘洋说,“帮助咸宁抗击疫情是需要大家共同努力的,我特地购买了一批隔离服捐赠给社区居民,为防疫工作尽自己的绵薄之力。我相信,只要大家携手共进,众志成城,一定能战胜疫情!”

(记者杜培清)